

Первая помощь при отравлении угарным газом.

Основные симптомы отравления

- Сильная головная боль, иногда пульсирующего характера, сопровождающаяся давлением в височной области;
- Головокружения, сонливость, зрительные артефакты, слезотечение, спутанность сознания, появление галлюцинаций и шумов в ушах;
- Дискомфорт и боль в груди, появление одышки;
- Психоэмоциональная нестабильность, страхи, ухудшение памяти, покраснение кожи;
- Тошнота, приступы рвоты;
- Нарушение координации движения, атаксия.

При тяжелом поражении появляются — обмороки, тахикардия, неровное дыхание, конвульсии, судороги, непроизвольное мочеиспускание и дефекация, ухудшение дыхательной и сердечной функции, резкий цианоз.

Очень важно вовремя оказать первую помощь пострадавшему. Необходимо:

- Сразу вынести пострадавшего из помещения на свежий воздух, а если это невозможно, надеть противогаз или дать кислородную подушку;
- Облегчить дыхание, при необходимости очистить дыхательные пути от слизи, рвотных масс, расстегнуть стягивающую одежду, уложить на бок для того, чтобы не допустить западение языка;
- Стимулировать дыхание, дать нашатырный спирт. При низкой температуре воздуха согреть руки и ноги.

Важно незамедлительно вызвать скорую помощь даже в случае, если человек на ваш взгляд находится в удовлетворительном состоянии. Своевременная врачебная помощь позволит предотвратить осложнения, которые могут развиваться позже.